

# 本市“镇保”“农保”人员增加养老金

2007年度城镇企业退休人员也将增加养老金，均从7月1日起实行

本报讯（记者邵宁）2007年度城镇企业退休人员、“镇保”领取养老金人员都将增加养老金。这是记者从昨天下午市劳动保障服务网举办的“局长在线”活动上获得的信息。

日前，本市出台了城镇企业退休人员增加养老金的办法，为切实保障今年退休的人员的养老金随着社会经济发展水平稳步提高，结合本市实际情况，从今年7月1日起，

本市2007年1月至2007年12月按城镇企业养老保险相关规定办理申领养老金手续，并按照城镇企业办法计发基本养老金的人员，将根据本人工作年限等因素，按规定增加基本养老金。其中，7月至12月退休人员从其退休领取养老金之日起增加。

为保障“镇保”领取养老金人员的养老待遇水平，根据《上海市小城镇社会保险暂行办法》（沪府发

[2003]65号）的有关规定，经市政府批准，增加养老金办法于日前正式出台。从今年7月1日起，本市2006年底以前按“镇保”相关规定，办理按月领取养老金手续的人员，每人每月增加养老金60元。

本市2003年出台了“镇保”制度，同时建立了正常的“镇保”养老金增长机制。今年是连续第4年实施“镇保”养老金增长办法，全市将有20万“镇保”领取养老金人员提

高养老待遇水平。

这次增加的养老金（含7月份的补发额），从9月28日起通过相关银行、邮局发给退休人员。市民如需了解详细政策规定，可拨打上海市劳动和社会保障局咨询电话12333。

为保障农村老年劳动者基本生活，根据《上海市农村社会养老保险办法》（上海市人民政府1996年第22号令），经市政府同意，从今年7月1日起，对按本市“农保”办法办

理按月领取养老金手续的人员增加养老金。增加养老金的具体标准由各区县政府确定，其中对月养老金低于162元的人员，其增加标准应不低于40元；对今年已增加养老金的人员，增加后月养老金仍低于162元的，其总的增加标准应不低于40元。

市民如需咨询，可拨打上海市劳动和社会保障局咨询电话12333。

详细 07092410201

公交937路、776路新推快速大站线

## “大站车”走一圈省20分钟

10:00 上午首发

本报讯（记者张欣平 通讯员贺方）今天上午，巴士新新公司的937路、776路同时推出“大站车”。至今，巴士集团所属的7家公交企业针对客流情况，灵活运用先进的公交智能管理手段，相继开通了29条“大站车”线路，初步构成快速公交线路网络，已覆盖整个市区和市郊的换乘网络。

“大站快线车”在提高公交运营效率、方便市民出行的同时，大大降低了公交车高峰时段的满载率。据巴士集团统计，“大站快线车”高峰时段满载率基本低于80%；单程节省5~8分钟，一圈节省10~15分钟；有的“大站快线车”最多可节省20分钟。

据巴士新新客运业务部介绍，开通公交“大站车”，不是简单地拉长站距，而是根据客流量和乘客需求，缩短长距离乘客的出行时间，提高公交车辆的运营效率，缓解城市交通拥堵。937路“大站车”开通后，

早高峰单程耗时将减少10~15分钟，加快车辆周转，大大方便同济大学师生出行和沿途小区居民快速换乘轨道交通线。这次开通的“大站快线车”，在车头、车身统一贴上醒目标识，公交站牌挂牌说明停靠站点，提醒乘客留意。

■ 937路高峰大站快线车的首末班车时间：6:15~8:30。三门路方向沿途不停靠杨家桥、大华路大华二路、华灵路新沪路、万荣路老沪太路、延长路北宝兴路、西宝兴路中山北路、四平路大连西路、政立路等9个单向停靠站。行车间隔8~10分钟。同济西部方向沿途不停靠政立路、四平路国定路、大连西路曲阳路、西宝兴路中山北路、延长路北宝兴路、大宁路运城路、大华路大华一路、新村路万泉路。行车间隔10~12分钟。“大站车”与全程车采用一隔一的发车方式。

■ 776路高峰大站快线车的首末班车时间：6:20~7:20，发车间隔15分钟。沿途停靠：联民路站、吴家巷、中山公园。

详细 07092410202



40余件中法雕塑精品近日在南京路步行街五卅广场亮相。

南京路步行街每年都举办艺术雕塑作品展示。从今年开始，正式推出全国著名老雕塑艺术家的个人精品展和国外雕塑家的系列雕塑展。本次雕塑展的作品全部出自中国老雕塑家刘政德教授和法国著名雕塑家皮埃尔之手。这个中法两国雕塑精品展将持续展出两个月。

图为皮埃尔的作品“变形法國字”

杨建正 摄影报道

### 【今日论语】

## 街头流行橙黄色

吴雪萍

有效地处理复杂的人际关系，有时甚至不能很好地控制自己的行为，因此他们需要得到比常人更多的关怀与帮助。

当来自世界各地的特奥运动员抵达上海，我们这里的一切对他们来说是陌生的，一时难以适应，仅仅依靠他们的家人及随行人员的帮助是远远不够的。因而，需要大量的志愿人员参与其中。志愿人员的投入是特奥运动的脊

柱。由于成千上万志愿者的努力，智障人士才在赛场内外得到普遍的接受和尊敬。志愿人员帮助特奥运动员融入当地，正常地生活起居；引导他们参加并完成各种活动、任务。世界特奥运动发展壮大的历程显示，志愿者发挥着巨大作用。

社会各界的广泛参与和奉献，将为开好特奥会提供保障。韩正市长一再强调，接待服务要始终把握

好“热情周到、以人为本、确保安全”三条基本原则。也许不是每个市民都有机会直接参与到志愿服务中去，但特奥运动员也许会来到你所在的社区体验生活，也许你会在路途中不经意间遇见他们。此时，一个微笑，一句真诚的问候，都会拉近他与你的距离。因此，对于东道主而言，是否办了一届成功的特奥会，说到底在于是否为特奥运动员以及世界各地的来宾搭建了美好的舞台。

让特奥运动员处处感受到我们市民的热情吧，让他们享受到运动无疆界的幸福吧——上海街头将流行橙黄色！

## 首届全国制造业与物流业联动发展大会今在沪召开

本报讯（记者王欣）由国家发展和改革委员会主办的全国制造业与物流业联动发展大会今天上午在沪召开。这是我国首次为这两大领域企业搭建的交流平台。国家发改委副主任欧新黔、上海市副市长胡延照出席会议并讲话。

本次大会以“推动制造业物流外包，促进制造业流程再造，提升物流业服务水平，引导制造业和物流业共同发展”为主题，旨在推进我国制造业与物流业融合发展，合力提升制造业综合竞争力。

上周，特奥会的工作人员首次穿上了体现“温暖、分享、关爱”的橙黄标志色的“特奥阳光衫”。从现在起，将有30万件“特奥阳光衫”在全市范围内发放，这也意味着全上海进入了全面为特奥会做好接待服务的最后冲刺阶段。

奥运会追求“更快、更高、更强”，挑战人类极限；特奥会追求的则是参与者挑战个人极限，它的使命是向有着智力障碍的儿童和成年人，提供体育训练及竞赛的机会。无疑，特奥运动员在基本的感知觉、记忆、思维、语言交往和动作协调等方面存在不同程度的欠缺，也不能恰当地安排日常生活，不能

新华网报网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

# 银华优质增长股票型证券投资基金第二次分红预告（摘要） 预计每10份基金份额派发红利10元

银华优质增长股票型证券投资基金（以下简称“本基金”）于2006年6月9日合同生效。截止2007年9月17日本基金已实现的可分配收益为5,801,178,343.91元。根据《银华优质增长股票型证券投资基金基金合同》的有关规定，本基金管理人银华基金管理有限公司决定进行基金分红。现将分红的具体事宜预告如下：

#### （一）分红方案

经基金管理人计算并由基金托管人中国银行复核，本基金拟向基金持有人按每10份基金份额派发红利10元。

#### （二）分红时间

1、权益登记日：2007年9月21日

2、除息日：2007年9月24日

3、红利发放日：2007年9月25日

4、选择红利再投资方式的投资者，其现金红利将按2007年9月25日的基金份额净值转换为基金份额。

5、具体分红方案公告日：2007年9月25日

#### （三）分红对象

2007年9月21日交易结束后，于2007年9月24日在银华基金管理有限公司登记在册的本基金全体持有人。

#### （四）红利发放办法

1、选择现金红利方式的投资者的红利款将于2007年9月25日自基金托管账户划出，七个工日内到达投资者账户。

2、选择红利再投资方式的投资者，其红利再投资所转换的基金份额将于2007年9月26日计入其基金账户，2007年9月27日起投资者可以查询、赎回、转换。

（具体分红方案以公告内容为准，详情请查阅2007年9月19日刊登在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》的分红预告，或登录银华基金管理公司网站www.yhfund.com.cn，拨打银华基金客服热线：400-678-3333, 010-85186558查询）

银华基金管理有限公司  
2007年9月19日